

## **Отзыв**

**научного руководителя на ассистента кафедры травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России Шершневу Ольгу Геннадьевну**

Шершнева Ольга Геннадьевна, 1965 года рождения, окончила ИвГМА в 1993 году по специальности лечебное дело, в 1994 году окончила клиническую интернатуру по специальности травматология и ортопедия. С 1994 года работает в отделении хирургии кисти (травматологическом отделении №1) ОБУЗ «Ивановский областной госпиталь для ветеранов войн». Имеет высшую квалификационную категорию, которая подтверждена в 2019 году в Центральной аттестационной комиссии (г. Москва). В ноябре 2018 года прошла очередной сертификационный цикл по травматологии и ортопедии. В 2013 году Шершнева О.Г. принята на работу ассистентом кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ.

Шершнева О.Г. проводит занятия со студентами 5 и 6 курса по травматологии и ортопедии, а также является руководителем производственной практики. Шершнева О.Г. участвует в написании учебно-методической литературы, составлении контрольно-измерительных материалов (тестов, задач), паспортов ФОС. Она является руководителем научно-исследовательских работ студентов, многие из которых были представлены и награждены различными дипломами, в том числе призовыми, на конференциях молодых ученых в ИГМА и на Всероссийской конференции студентов в г. Москва (2015, 2016, 2017, 2018, 2019 гг.). Шершнева О.Г. регулярно проходит обучение по специальности, постоянно совершенствует свои знания, является сертифицированным травматологом-ортопедом, пользуется авторитетом у студентов, ординаторов, интернов, пользуется уважением сотрудников кафедры и клинических баз. С 2019 года является секретарем проблемной комиссии по хирургическим болезням, лучевой диагностике и лучевой терапии.

Шершнева О.Г. много лет изучает вопросы повреждений и заболеваний кистевого сустава. Сферой ее научных интересов является изучение вопросов ранней диагностики, лечения и реабилитации пациентов с травмами ладьевидно-полулунной связки, профилактики дегенеративно-дистрофических заболеваний кистевого сустава. Шершнева О.Г. является автором и соавтором 21 статей, из которых 5 входит в журналы, рекомендованные ВАК при Минобрнауки России, 1 – в журнале, индексируемом в международной базе данных SCOPUS. Она является соавтором 2 патентов. Ольга Геннадьевна неоднократно выступала с докладами на конференциях, в том числе межрегиональных. В процессе выполнения работы О.Г. Шершнева показала хорошие организаторские качества, высокую самоотдачу и способность к самостоятельному научно-исследовательскому поиску и генерированию идей. Высокая трудоспособность, целеустремленность и ответственность позволили ей подготовить к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Лечение свежих повреждений ладьевидно-полулунной связки кистевого сустава».

Заведующий кафедрой травматологии и ортопедии,  
ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России,  
д-р. мед. наук, доцент

И.В. Кирпичев

Подпись зав. кафедрой травматологии и ортопедии,  
Д-ра мед. наук, доцента И. В. Кирпичева заверяю:  
ученый секретарь ученого совета  
ФГОУ ВО ИвГМА Минздрава России,  
д-р мед. наук, профессор

Т. Р. Гришина

